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OEMA 2

Eotw a, 8 npaypatikol aptBpol yia touc omoloug LloxUouy:
a+8=2 kot o’B+aB’=-30
a} Na anodeifete ot a6 =-15. (Movdabec 10)

B) Na kataokevdoete efiowan Seutépou Babuot ue pileg toug apBuolc a, 8 kat va

TOUG PpeiTe. [H (MovaSec 15)
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OEMA 2

Atvetaun efiowan A x =x+ 4 —1, pe napdpetpo A 4.
a) Na anobdeiete 6T n mapandvw eficwon ypadetal l0odOVauL
(A-Dx=(A=-1)A=]) ,Ack (Movdbeg 8)
B) Na Bpelte ug Tipég Tou A yia Ti¢ onoleg i napandvw eflowon éxel akptPug pla Adon v
onola kal va peite. (Movdbeg 8)

v) Mo mowa TipA tou A n napandvw sfiowon eival TaUTOTNTA OTO GUVOAO TWV TPAYUATIKWY

apiBuwy; No aITIOAOYACETE TNV AIAVTNGR oac. {Movabec 9)
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OEMA 4
a) Na Aboete tnv avioworn. v~ —3x—6 < (. (Movasec 10)
. . , 46 .46 .
B} Na Bpeite 1o npoonuo tou apBuoy K= BT _D;ﬁ_ﬁ KQL V@ QUTIOAOYNOETE
4
T0 CUAAOYLOUD oTc. (Movabeg 7)

y) Av a<1(-6, 6), va Bpeite o npoonuo Ine napdotacnc A =a’ —5|a§~6. Na

QUTIOAOYNOETE TNV GRAVINON Sac. (Movadec 8)
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OEMA 2
Alvetal n apBuntikn poobos (a, ) e dpout a, =0, a, = 4.
a) Na anobeifete 0Tl w=2 KaL a, = -2, OMoU w eivat 1} dadopd tng mPoodou KaL a, o

TPWTOS OpOg TN, (Movabec 10)

B) Na artodeifete 6T 0 v-00Td¢ Opog TNG Npoodou eival (oog e a, =2v—4, v € N kat va

Bpeite nolog 6pog TnE npoodow elval loog e 98. {Movadeg 15)
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QEMA 2

To 70% Twv KATOIKWY Wiag TOANC EXEL QUTOKIVATO, To 40% EXEL UNXQvakl kal T0 20% ExeL Kol
QUTOKLVNTO Kat pnyavakl Emiéyoups tuxala évav katowko authg tng noAng. Opifoupe ta

evbeyopeva:
A’ 0 KATOLKOC v EXEL QUTOKIVITO
M: 0 KATOIKOC vt EYEL UNXOVAKL.
a} va ekpproeTe ACKTIKA ta evdeyoueva:
i) AUM i) M-A iy M’ (Movabdeg 9)

B) Na Bpeite tnv muBavotnta o kaTolkor, now eTAEXONKE :

[) Nat v £XEL LLNYOVAKL. (Movabdeg 7)
i) No unv éxet oUTe punyovakL ouTe outokivnTo. iMovabdeg 9)
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OEMA 2
Alvovial oL TapacTAdELC: A=~ 2y kalr B =4 1(5_ x)', émou x
Tpaypatikoc aptBude
a) Na MoLEG TIHEG TOU X OpileTal N napaotacn A; (Movabec 7)
B) Mo moleg TiEC Tou x opiletal n napaatacn B; (Movabec 8)
y) Na 8eitete oty yia kdBe x<2, woyvel A=B. (Movadeg 10)
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GEMA 2

pivetou n eflowon x” 4 24 =44 -1) = 0 , e mapauetpo A ER.

a) No Bpeite tn Slakpivoucoa tnc e€lcwanc. {Movadec 8)
B) Na anodelfets otL n mapandvw eiowon éxetl plleg MPAyYHaTkec yia kdfe A R,

{(Movabeg 8)

y) Av x. .x. elval ot pifeg TnG mapanavw efiowong, TOTE va BPeite yia ToLd LA TOY A LOXUEL:

(XJ +x;:)2 X%, %, +5=0 {(Movadec 9)
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OEMA 4

AIVETQLTO TPLWVUMO  fix) =X —6x+A—3, HEACK

a) Na untohoyicete tn Slakpivovoa A Tou TpLwVUROU. (Movddec 5)
B) Na Bpeite TIg TIHEG TOU A yLa TG OTIOLES TO TPUWOVULO EXEL SUO GVIOEG TIPAYHATIKES pilec.
{Movdabec 7)
y)Av 3<A <12, tote:
(i) Na Setfete OTL TO TpLWVUHO EXEL BUO avioec BETIKEC pilsc. {Movabec 6)
(i) Av x4, x5 HE X; < X elvar oL §U0 pileg ToU TpLWVUOL KaL K, 1 Eivol 500 aplBpol pe k< 0

Kal X < [ < X3, v@ TPOOOIOPIOETE TO MPOCH O TOU YiVOpEVOU &- fk)-u-f(u). Na aitioloyrioete

NV anavinon oac. ,’22’1[
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CEMA 2

Oewpovpe v eflowon X +2x+A-2=0, pe napdpetpo A €R.
a) Na Bpeite yia noleg TIEG Tou A i eélowaon €xeL Mpaypatikég piled. (Movabec 10)
B) Ltnv neplmwwen nou n efiowan £xel Suo pileg x,, x,, vo npoobdiopioete To A wote va
LoYUEL XX, —2(x+x, =1
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OEMA 4

Alvovial ol GuVapTRoELC:

™
i S

fix)=x'-4x+a xat g{x)=ax—5 e a=F

a) Avioxuel f(2) = g(2}, va Bpeite Tnv T TOU a. {Movabdeg 7)
BNaa=1,
i) va Auoete v eflowon: f(x) = g(x) {(Movadec 8)

i) va Abagte tv aviowon: f(x) = gfx) kay, pe ™ BoABewa authc, va Aboete

wy eblowon: | flx) —gfx)|= fix) - g{x) (Movabeg 5+5=10)
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QEMA 4

Atvetaln eflowon x' —2Ax+4A+5=0, pe nopdpetpo A <8

a) No anodeifete ot av A =5 n eticwon £xel pia pila SUTAR. {Movabeg 5)

B) Na efetaoete av unapyet kat GAkn LA Tou A wote n eflowon va xet SumAn pila.

{(Movabeg 5)
y) Na Bpeite tg Tiuég tou A worte n eicwon va €xet 800 pileg avioeg, (Movaseg 10)
8) Av [Al ~4A —Sl =4A-X +5 va deifete ot n efiowaon bev £xeL pliec. {(Movabec 5)
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OEMA 2

Alvetaln oplBuntikn mpéodoc (o, ) ue a;=1 kot @3=9.
a) Na Bpeite tn Stadbopd w NG apBuntikng poddou. (Movabeg 12)

B) Na Bpeite To pikpOtepo BeTIKS akepato v, WOTE va Loxlet a,>30.

A /\7’;/4 {(Movabeg 13)
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OEMA 4

Ml OWKOYEVELQ, TIPOKEWEVOL va Xpnuatobotioel T oToudés tou nawdol 1ng, EXeL va
ERAELEL ueTalU Buo TPaypaUUATWY TIQU TN¢ NMPoTEivovTaLl:

Na to npoéypapua A npénet va katadéoet Tov 17 puAva 1 supw, 1o 2° uiva 2 gupw, tov 3°
uRva 4 cupw KAl yEVIKA, KABE PAVA TIoU TEPVAEL, MPENEL va kataBETel mood SimAdoio and
QUTO TIoU KaTEBECE TOV TIPONYOUUEVO UHva.

Ma 1o npoypapua B npénel va kataBéoel Tov 1° piva 100 eupa, to 2° piva 110 eupw, Tov
3% unva 120 eUpW KoL YEVIKE, KABE urva 1nou NePVAEL TIPETIEL va KATABETEL Moo kata 10

£UPW PEYQAUTEPO and eKElVO MOV KATEDEGE TOV IPONYOUUEVO KNV,
a) i) Na Bpeite To nood a, mou npénel vo katateBel oTo Aoyaplacuod 1o v° phva cupdwva
HE TO TpoYpauua A. (Movabdeg 4)
i) Na Ppeite to nood B, nou npénel va katateBel oto Aoyaptaopo 1o v° piva otudwva
HE TO MpOypauua B, (Movabec 4)
iii) Not Bpelte To mooo A, tou Ba uTIGpYEL 0TO AOYAPLOCHO PETA AT V PARVES CURDwvaA L
10 Nplypappa A. {(Movabeg 5)
iv) Na Bpeite 1o nood B, mou Ba UNdpxel 610 Aoyaplaopud PeTd and v pnveg oupdwva Pe

TO Mpoypaupa B. (Movadeg 5)
B) i} TL noad Ba unapyeL oTo AoyapLacUd HETG TOUE MpWIoUE 6 HNveg, sUUdwWva pe kdBe
npoypapua; (Movabeg 3}
ii) Av kaBe Tpdypaupa ohokAnpuivetal o 12 piveg, He Moo and ta 5Uo npoypaupata to
OUVOALKO nooo nou Ba cuervrpwesL B%ewal HeYaAUTEPOD; (Movadeg 4)
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OEMA 2

ITov rivaka tng tafng oag elval ypappévec ot napakatw nAnpodopie (MpoosyyloeLg):

V2 =141
V32173
\f =224
N7 =2.64

a) Na emhéfete évav TpoOno, WOTE va afloNoLloeTe Ta napandvw Oedopéva (omola

Bewpelte katdMnAa) Kat v UTIOAOYIOETE WE TIPOOEYYLON EKATOOTOU TOUC APLOUOUC

V20, V45 xau 780 (Movdabec 12)
B) Av bev unipyav oToV MivaKA Ot TPOGEYYLOTIKES TILEC Twy plwv nwe Ba prmopoloarte va
. 20 /80
UTIOAOVIGETE TNV TN TNG MAPAGTATNC }_\___\;80 : {Movadeg 13)
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CEMA 2

Alvetau n eflowan x° —2/x=4(A-1) = 0, pe RapdpeTpo A ER

a)

&)

y)

A)

)
)

Na Bpeite T Swakpivouoa tng eflowonc, (Movabecg 8)
Na anobeitete o6TL N napandvw elowon £xeL pilec Mpaypatikeg yia kabe A K.

{Movabec 8)
Av X, .x, Eival ol pidec Tng napanavw eflowong, TOTE va BPELTE ylO 7ot TN Tou A LOXUEL

X, + X, =X, - X, {Movabeg9)
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BEMA 2
Aivetal n efiowon x* —2/x+ /-2 =0 , pe mapapetpo AR
a) Na Ppeite tn Slakpivouvsa tne efloworc. (Movadeg 8)

B) Na anobeifete otLn napandvw efiowon éxet plleg MpaypHATIKES Kat AViaeg yia KaBe A ER.
{Movabeg 8)
vy} Av x, .x, eivat ol plleg Tng napandvw eSlowong, TOTe va Bpeite yla mola TiuA Tou A woxleL:

X, =%, =-X,; X, {Movadec 9)
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GEMA 4

Alvetatn efiowon: ¥ -5x-1=0, HeTapaueTpoAER

a) Na anobeifete o1l yia kdbe A €&, n efiowon éxet 500 plleg MPAYUATIKES KAl AVLOEC.

{(Movabdeg 7)
B) Av Xy x; gival ot plleg Tng napandvw eflowaong, TOTE:
i) Na npooblopioete Tic TLHES Tou A £&, yia TIg onolec ioyUeL:
(x1+x2)°- 18 - 7(x1x5)** = 0. {(Movadecs)

i) Tl A = 1, va Bpeite TNV TWA TAC MAPAOTACNG: X1’ X2 - 3%1 + 4 - 3X5+ X1.X,°.
AV (Movdseg 9)
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OEMA 2
Oewpoupe TNV akohoubia (a,) Twv BeTtkwv meprTwv aplBuv: 1, 3, 5, 7, ...

a] Na atioroyioete yuati n (a,) eival apBuntikn npoodoc xat va Ppeite Tov
EKATOOTO GPO TC. (Movabeg 15)
B} Na anobeifete Ot1L T0o dBpolopa TWV v MPWTWV MEPITTWY BeTIWwY aplBpwy sival

o0 pe To TeETpaywvo Tou TARBouC Touc. (Movabec 10)
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